
中学生アンケート結果グラフ 資料１－６

1年生
22.9%

2年生
34.5%

3年生
42.2%

無回答
0.4%

Q1あなたは中学何年生ですか。

99.5%

0.5%

Q2あなたは西東京市に住んでいますか。

はい いいえ
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新
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富
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中
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東
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吉
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ひ
ば
り
が
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ひ
ば
り
が
丘
北

栄
町

北
町

下
保
谷

無
回
答

Q3お住まいの町名を選んでください。

人数 割合
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中学生アンケート結果グラフ 資料１－６

0冊, 13.5%

1～2冊, 51.7%

3～5冊, 21.1%

6～9冊, 5.1%

10～19冊, 
3.5%

20～29冊, 
2.2%

30冊以上, 
2.8%

Q5あなたは、新聞やマンガを除いて、１か月に何冊ぐらい

本を読みますか。

図書館で読む・借りる
20.6%

書店で買う
35.1%インターネットで買う

8.5%

古書店（古本屋）で買う
5.8%

電子書籍を買う
4.8%

友人・知人から借りる
9.7%

学校の図書館で読む・借りる
13.9%

その他
1.6%

Q6本を読む際に、よく利用する方法はなんですか

100 

382 

156 

38 

26 

16 

21 

0冊

1～2冊

3～5冊

6～9冊

10～19冊

20～29冊

30冊以上

0 100 200 300 400 500

■人数

Q5あなたは、新聞やマンガを除いて、１か月に何冊ぐらい本

を読みますか。

331 

564 

137 

94 

77 

156 

223 

26 

図書館で読む・借りる

書店で買う

インターネットで買う

古書店（古本屋）で買う

電子書籍を買う

友人・知人から借りる

学校の図書館で読む・借りる

その他

0 200 400 600

■人数

Q6本を読む際に、よく利用する方法はなんですか
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中学生アンケート結果グラフ 資料１－６

192

28

40

708

248

9

416

336

7

184

9

0 200 400 600 800

本

新聞

雑誌

インターネット

テレビ

ラジオ

家の人に聞く

友だちに聞く

図書館の人に聞く

学校や塾の先生に聞く

その他

Q7あなたは、知りたい情報をどのように調べていますか

人数

566, 77%

173, 23%

Q8あなたは、西東京市の図書館に来館（利

用）したことはありますか。

ある ない

45

13

28

34

17

96

56

12

0 50 100

図書館が家の近くにないから

図書館の使い方が分からないから

図書館があいている時間に行くことができないから

かりたい本や読みたい本が図書館にないから

ほかの図書館を利用しているから

本は自分で買う・買ってもらうから

本を読むことがすき（とくい）ではないから

その他

Q9（Q8で「ない」と回答した方へ）あなたが西東京市図書館に来館（利用）し

ない理由を教えてください

人数

本
8.8%

新聞
1.3%

雑誌
1.8%

インターネット
32.5%

テレビ
11.4%

ラジオ
0.4%

家の人に聞く
19.1%

友だちに聞く
15.4%

図書館の人に聞く
0.3%

学校や塾の先生に聞く
8.5%

その他
0.4%

Q7あなたは、知りたい情報をどのように調べていますか
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中学生アンケート結果グラフ 資料１－６

持っている
57.5%

持っていない
19.1%

無回答
23.4%

Q10あなたは西東京市図書館の利用カード

を持っていますか。

中央図書館
15.6%

保谷駅前図書館
12.0%

芝久保図書館
6.8%

谷戸図書館
16.2%柳沢図書館

14.9%

ひばりが丘図書館
14.2%

東伏見ふれあいプ

ラザ図書サービス
0.2%

新町福祉会館図書

サービス
0.3%

無回答
19.8%

Q11あなたがよく利用する西東京市の図書館を教えてください

136

105

59

142

130

124

2

3

173

0 50 100 150 200

中央図書館

保谷駅前図書館

芝久保図書館

谷戸図書館

柳沢図書館

ひばりが丘図書館

東伏見ふれあいプラザ図書サービス

新町福祉会館図書サービス

無回答

■人数

Q11あなたがよく利用する西東京市の図書館を教えてください
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中学生アンケート結果グラフ 資料１－６

12

14

14

14

34

64

97

64

23

8

105

83

62

133

184

132

84

49

12

12

173

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

10時～11時;平日

11時～12時;平日

12時～13時;平日

13時～14時;平日

14時～15時;平日

15時～16時;平日

16時～17時;平日

17時～18時;平日

18時～19時（平日のみ）;平日

19時～20時（平日のみ）;平日

10時～11時;土・日・祝

11時～12時;土・日・祝

12時～13時;土・日・祝

13時～14時;土・日・祝

14時～15時;土・日・祝

15時～16時;土・日・祝

16時～17時;土・日・祝

17時～18時;土・日・祝

18時～19時;土・日・祝

19時～20時;土・日・祝

無回答

Q12西東京市図書館をよく利用する時間帯を選んでください

人数
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中学生アンケート結果グラフ 資料１－６

30分以内
31.3%

30分～1時間
26.5%

1時間～3時間
7.2%

3時間以上
1.4%

わからない
10.3%

無回答
23.4%

Q13図書館で過ごす時間はどのくらいですか。

ほぼ毎日
0.3%

週に4～5回
0.4%

週に2～3回
0.9%

週に1回くらい
3.5%

月に2～3回
6.2%
月に1回くら

い
10.4%

年に1回以上
34.2%

わからない
20.6%

無回答
23.4%

Q14あなたは、西東京市図書館をどの程度利用しますか。

231

196

53

10

76

173

0 50 100 150 200 250

30分以内

30分～1時間

1時間～3時間

3時間以上

わからない

無回答

■人数

Q13図書館で過ごす時間はどのくらいですか。

2

3

7

26

46

77

253

152

173

0 50 100 150 200 250 300

ほぼ毎日

週に4～5回

週に2～3回

週に1回くらい

月に2～3回

月に1回くらい

年に1回以上

わからない

無回答

■人数

Q14あなたは、西東京市図書館をどの程度利用しますか。
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中学生アンケート結果グラフ 資料１－６

387

291

102

7

16

4

38

14

174

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

本などを借りたり返したりするため

本などを読むため

宿題や知りたいことを自分で調べるため

図書館の人に本や調べものの相談をするため

Wi-Fiを使うため

図書館のイベントに参加するため

学習室を使うため（保谷駅前図書館）

その他

無回答

Q15あなたが西東京市図書館に行くのは何のためですか

人数

174

36

20

104

13

5

318

173

0 100 200 300 400

西東京市図書館だより

一般向け本の情報紙（「ちらっと」）

青少年向け情報誌（「CATCH」）

小中学生向けのすいせん図書

小学生向けリスト（「ドキドキわくわ…

乳幼児向け本の紹介冊子（「はじめま…

読んだことがない

無回答

Q16西東京市図書館の発行物で、読んだことがあるものを

教えてください

人数

西東京市図書館だより
20.6%

一般向け本の情報紙

（「ちらっと」）
4.3%

青少年向け情報誌

（「CATCH」）
2.4%

小中学生向けのすいせん図書
12.3%

小学生向けリスト（「ドキドキわ

くわく新しい本」「宿題のしらべ

かた」）
1.5%

乳幼児向け本の紹介冊子（「はじめま

して」「えほんだいすき」）
0.6%

読んだことがない
37.7%

無回答

Q16西東京市図書館の発行物で、読んだことがあるものを

教えてください
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中学生アンケート結果グラフ 資料１－６

12.4%

2.5%
5.4%

1.1%

15.9% 15.0%

28.0%

0.8%

19.0%

0.0%
5.0%
10.0%
15.0%
20.0%
25.0%
30.0%

0
50

100
150
200
250
300

西
東
京
市
図
書
館
ホ
ー
ム
…

広
報
西
東
京
（
市
報
）

西
東
京
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

西
東
京
市SN

S

（Facebook

・…

ち
ら
し
（
配
布
物
）

ポ
ス
タ
ー
（
掲
示
物
）

知
る
機
会
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

Q17西東京市図書館のお知らせやイベントは、どんな方法

で知りますか

人数 割合

113

23

49

10

145

137

255

7

173

0 100 200 300

西東京市図書館ホームページ

広報西東京（市報）

西東京市ホームページ

西東京市SNS（Facebook・Twitterなど）

ちらし（配布物）

ポスター（掲示物）

知る機会がない

その他

無回答
■人数

Q17西東京市図書館のお知らせやイベントは、どんな方法で知りますか

103
113

252
15

29
24

14
38

49
25

11
25

39
2

17
94

57
37

227

0 50 100 150 200 250 300

大人向けの本の充実
子ども向け（乳幼児から中学生まで）の本の充実

青少年向け（15歳から22歳くらい）の本の充実
シニア世代向けの本の充実

レファレンス資料（辞典や調べるための本）の充実
地域資料（西東京市に関する本等）の充実

読書相談や調べもののお手伝い（レファレンスサービス）
データベース専用席の拡大（※現在、中央図書館のみ）

館内掲示や本の紹介
目や身体等が不自由なため図書館の利用が困難な方に向けたサービス

大人向けのイベント（講演会・講座など）
子ども向けのイベント（おはなし会・講座など）

青少年向けのイベント（ワークショップ・講演会など）
シニア世代向けのイベント（講演会・講座など）

多文化理解のためのイベント（おはなし会・講座など）
ホームページの使いやすさ

西東京市に関する資料や情報の、インターネット上での公開
その他
無回答■人数

Q18今後、西東京市図書館で力を入れて欲しい取り組みを選んでください
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28.6%

3.3%

13.5% 11.6%

20.2%

1.9%

20.9%
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300

Q19あなたは、図書館のイベントでどんなものに参加したいですか

人数 割合

3.3%

7.1%

4.9%
2.8%

5.1%
5.7%

3.9%
3.1%

3.3%

9.3%
6.5%

3.0%

3.5%

35.4%

3.2%

0.0%
5.0%
10.0%
15.0%
20.0%
25.0%
30.0%
35.0%
40.0%

0
100
200
300
400
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700

コ
ン
ピ
ュ
ー
タ

歴
史
・
地
理

伝
記

数
学

科
学

生
物

手
芸
・
料
理

美
術

音
楽

ス
ポ
ー
ツ

あ
そ
び
・
ゲ
ー
ム

外
国
語

え
ほ
ん

小
説

そ
の
他

Q20あなたは、どんな本を読んでいますか

人数 割合

26.1% 24.2%

3.1%

38.2%

8.3%

0.0%
5.0%
10.0%
15.0%
20.0%
25.0%
30.0%
35.0%
40.0%
45.0%

0
50

100
150
200
250
300
350
400
450

住
宅
地
の
中
に
あ

る

公
共
施
設
や
学
校

の
近
く
に
あ
る

商
業
施
設
な
ど
の

近
く
に
あ
る

徒
歩
あ
る
い
は
自

転
車
で
行
け
る
場

所
に
あ
る

電
車
や
バ
ス
な
ど

交
通
ア
ク
セ
ス
に

便
利
な
場
所
に
…

Q21【図書館の将来について】図書館がどこにあったら利用

したいと思いますか

人数 割合

241

28

114

98

170

16

176

0 50 100 150 200 250

一日図書館員

講演会

ビブリオバトル

ワークショップ

読書会

その他

無回答

■人数

Q19あなたは、図書館のイベントでどんなものに参加したいですか
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26.8%

3.7%

15.8%

1.0%

5.1%

3.5%

4.3%

0.4%

1.4%5.6%

9.5%

3.8%

18.0%

1.1%

0.2%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

0

100

200

300

400

500

600

本
を
読
む
た
め
の
ス
ペ
ー
ス

新
聞
・
雑
誌
コ
ー
ナ
ー

音
楽
を
聴
く
コ
ー
ナ
ー

課
題
解
決
支
援
（
健
康
医
療
・
法
律
・
ビ
ジ
ネ
ス
・
シ
ニ
ア
・
…

調
べ
も
の
を
相
談
す
る
場
所

子
ど
も
の
コ
ー
ナ
ー
（
絵
本
・
児
童
書
コ
ー
ナ
ー
、
読
み
聞
か
…

YA

（
ヤ
ン
グ
ア
ダ
ル
ト
、
中
高
生
向
け
）
コ
ー
ナ
ー

地
域
・
行
政
資
料
室
（
西
東
京
市
の
歴
史
や
行
政
に
関
す
る
資
…

ハ
ン
デ
ィ
キ
ャ
ッ
プ
サ
ー
ビ
ス
（
目
や
身
体
等
が
不
自
由
な
た
…

調
べ
も
の
を
す
る
た
め
の
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
席

パ
ソ
コ
ン
利
用
席

打
ち
合
わ
せ
や
共
同
で
活
動
で
き
る
部
屋

学
習
室
・
自
習
室

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
室

そ
の
他

Q22【図書館の将来について】貸出・返却・予約の受け取り

以外で、必要だと思うものを選んでください

人数 割合

506

340

298

180

105

96

82

71

69

67

27

20

18

7

4

0 200 400 600

本を読むためのスペース

学習室・自習室

音楽を聴くコーナー

パソコン利用席

インターネット席

調べものを相談する場所

YAコーナー

活動できる部屋

新聞・雑誌コーナー

子どものコーナー

ハンディキャップサービス

ボランティア活動室

課題解決支援

地域・行政資料室

その他

Q22【図書館の将来について】貸出・返却・予約の受け取り

以外で、必要だと思うものを選んでください

－ 10 －


